

哈尔滨大剧院、哈尔滨音乐厅、老会堂音乐厅备好文化大餐 中秋假期演出多 邀你赏月更赏乐

□实习生 庞璐 柴红阳 蔡雯轩 本报记者 于秋莹

“海上生明月，天涯共此时”。在金风送爽、丹桂飘香中，甲辰年中秋节如期而至。作为中国四大传统节日的中秋节，寄托了人们对故乡、亲人的思念，同时也表达了人们对美好生活的热爱和向往。这个中秋假期，哈尔滨大剧院、哈尔滨音乐厅、老会堂音乐厅等演出场馆准备了丰盛的中秋文化大餐，“尔滨”邀您赏月更赏乐！

哈尔滨大剧院 走进剧场享团圆

中秋节来临之际，哈尔滨大剧院将上演多场演出让观众“剧”在一起。

9月15日19时上演的舞剧《曹雪芹》，以舞蹈的形式深入描绘了曹雪芹这位一代文豪传奇、激荡的一生。舞剧基调与《红楼梦》遥相呼应，哀而不伤，隐而不发，虽命运多舛，亦全心热爱。舞剧《曹雪芹》所呈现的，不仅有《红楼梦》的大美，更有曹雪芹的大爱。曹雪芹不论是在内心还是在爱情中，都在向往与渴望向“上”的美感，体现了中国古典文学的美学观，更符合中国人的审美。

9月16日19时上演的《拉丁维度》跨界拉丁音乐会，由西班牙小提琴跨界之王托马斯·伯蒂龙、吉他大师埃戈兹库携手舞蹈天后克里斯蒂娜·维加共同演绎，多维度的拉丁音乐、动感的舞蹈与热烈的音乐相互呼应，观众在欣赏音乐的同时，也能感受到舞蹈带来的力量与美感。

9月17日14时上演的《天涯共此时》——中秋专场唯美视听音乐会由北京交响爱乐乐团担任演奏。乐团成立于2015年，由国内优秀的演奏家组成，每年吸收国外留学归来的青年演奏家人列其中，是一个高标准全声部的职业化乐团。乐团涉猎的曲目非常广泛，从古典音乐到动漫音乐、电影音乐，体现了乐团演奏风格的多样性。演出将上演《梁祝》《茉莉花》《花好月圆》《泰坦尼克号》《卡农》《雪花》等脍炙人口的



舞剧《曹雪芹》剧照。

炙人口的

哈尔滨音乐厅 奔赴一场琵琶盛宴

9月14日19时在哈尔滨音乐厅上演的《指上京华》——琵琶专场音乐会，为这个传统节日增添了几分古韵与雅致，演出由中央音乐学院琵琶教师齐洁，三弦演奏家、首都师范大学音乐学院教师程珊，中央音乐学院首位竹笛表演博士蒋宁以及齐洁的多位学员共同演出。

琵琶是演奏技法多样、具有丰富表现力的民族乐器。不同的琵琶作品能够通过演奏手法表现不同地域的文化特色。“扬琵琶之声，传京韵之美”，这是齐洁



西班牙小提琴跨界之王携手舞蹈天后演绎拉丁音乐。

举办这场音乐会的初衷。在音乐会中，她将具有京剧、京韵大鼓、单弦牌子曲、北京民歌等北京传统音乐文化元素的优秀琵琶作品集中呈现，运用琵琶丰富的表现技法向听众勾勒一幅具有中国传统文化特色的音乐画卷。

值得一提的是，14日15时“指上京华 琵琶公益讲座”将如约与乐迷见面，冰城的琵琶“小演奏家”们通过现场与演奏家齐洁进行互动体验琵琶的演奏魅力。

老会堂音乐厅 民谣带你寻找乌托邦

老会堂音乐厅以三场音乐会为中秋佳节增添了几分艺术气息。

9月15日19时上演的“哈尔滨爱乐”室内乐作品音乐会，由哈尔滨市爱乐室内乐团担任演奏。作为哈尔滨市文化广电和旅游局直属(民非)演出团体，哈尔滨市爱乐室内乐团以演奏高雅音乐、传承城市精神、弘扬优秀文化为宗旨，将形式各异和内容不同的音乐沙龙和公益演出及主题音乐会呈现给广大观众，以此助力培植音乐文化土壤，提升公民音乐文化素养，丰富城市文化生活，促进城市文明建设。将演出《月亮代表我的心》《良宵》《茉莉花》《在水一方》《梁祝》《糖果仙子舞曲》《木偶的步态舞》等脍炙人口的音乐作品。

9月16日19时上演的《月光下的音符旋律中的团圆》室内乐音乐会由ICE·室内乐团担任演奏。团员来自哈尔滨各职业文艺团体及海外留学生，大多在任或曾任声部首席，屡获国内外大奖，是冰城颜值最高的室内乐团，致力于创作更新颖、更多变的音乐作品。《歌剧魅影》《燃情岁月》《魔女宅急便》《千与千寻》《加勒比海盗》《教父》《权力的游戏》等多部影视作品主题曲将奏响，带领乐迷重温经典时光。

9月17日16时上演的“音你而来乐为你唱”民谣音乐会带领乐迷共同寻找诗和远方。《我最亲爱的》《当爱已成往事》《有没有人告诉你》《梦一场》《其实都没有》……优美的歌声与旋律，会让人忘记疲惫与烦恼。担任演出的8901民谣乐团创立于2017年，以80、90、00、10四个时代命名，是由110位年轻人联合发起的梦想乌托邦。

达人秀、烟花秀、千张门票现场抽…… 冰雪大世界精彩活动欢度中秋

本报讯(记者 张鸣霄)一年又中秋，万里见月明。9月15日至17日连续三天，哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台每晚将举办以“月满冰城 欢聚中秋”为主题的中秋演出活动，与游客和市民一起“线上+线下”欢度中秋佳节。

演出活动期间，现场精彩连连，不仅有冰城左右哥领衔梦想大舞台演出团队奉上劲歌热舞，还有来自全国各地的知名歌手、才艺达人轮番登台献艺。冰雪大世界海选出的素人和网红们也将登台亮才艺，共同为市民和游客带来精彩酣畅的视听盛宴。现场还有浪漫的烟花秀和震撼的无人机表演，再度点亮冰城夜空。腾空而起的烟花如花朵般绽放，将为中



秋的夜晚留下绚丽多彩的光芒。无人机矩阵将献上来自高空的中秋祝福，带来科技与艺术交融的无穷魅力。

梦想大舞台连续三天的演出将有多轮抽奖福利——世界最大的室内冰雪主题乐园梦幻冰雪馆(成人票268元/张)和东北三省之最佳的雪花摩天轮(成

人票98元/张)门票、最景点的门票千余张，在梦想大舞台的抽奖环节免费送给游客。每晚演出现场，还会送出10个第二十六届哈尔滨冰雪大世界的体验名额。

露营、爬山、逛博物馆……

哈市周边车程 3小时内近郊游火爆

本报讯(记者 王丹)中秋假期临近，哈市周边车程两三个小时近郊游近日格外火爆。某知名露营地中秋假期已全部预订满，部分游客已开始计划“十一”假期行程。

记者在携程网上看到，赏秋周边游种类繁多，有亲子出游、逛博物馆、玩景点等。其中，一日游最受关注。哈尔滨至帽儿山风景区线路，从65元至223元的多种行程套餐可供选择；哈尔滨至松峰山价格从70元起，包含车票及景点门票；哈尔滨至

平山神鹿旅游区一日游价格64元起。

某旅行社产品经理林先生介绍，今年秋季白天气温相对舒适，因此中秋假期周边近郊报名出游热度相对较高。哈市周边露营地已一篷(帐篷)难求。

记者登录各购票网站发现，中秋假期首日哈市出发到沈阳、长春、大连的火车票目前只剩少量一等座。数据显示，中秋假期出游以短途游为主。哈市周边2小时高铁圈，旅客流动更频繁，热门短途线路有哈尔滨至沈阳、哈尔滨至长春、哈尔滨至牡丹江等，9月14日15时至22时，9月15日7时至11时都是热门出行时段。

我们的节日·中秋